

# 提升居民满意度 构建幸福生活圈

## 区农委、区教育局 热爱生活从节约用水开始

本报讯 12月10日上午,由管城区农委与管城区教育局联合举办的“坚持节约优先 建设幸福河湖”水育主题教育活动在管城区外国语小学举行。

该校校长张郑伟介绍了学校的基本情况,结合学生制作的手抄报介绍了学校在节约用水、能源利用方面的具体做法。接着,大家一起听了该校教师李含上的一节

“坚持节水优先 建设幸福河湖”主题教育活动课。李含从日常生活说起,强调了水的重要作用;通过直观图片和视频,同学们身临其境地感受到生活中水资源的严重匮乏,体会到缺水地区人们生活的不易;在小组讨论环节,同学们热情高涨,积极建言献策,设计出生动形象的节水标语,想出了许多切实可行的节水方

法。同学们表示,将从自身做起,做惜水、爱水、节水的小卫士。

活动负责人嘱托孩子们:“你们也是社会的一份子,美好的家园需要我们共同维护,节约用水要从小事做起,要从家庭共同参与做起,希望你们小手拉大手,共建节约型社会。”

据悉,此次活动只是文化教育的一个缩影,区教育

局还通过组织学生到熊耳河边观测记录水质变化,从而了解保护水资源的重要性;通过开展植绿护绿活动美化环境;通过志愿服务活动共建美好家园……这些活动的开展,为打造一个更绿色、更健康、更具有生态气息的社会大家庭奠定了良好基础。

记者 柴琳琳  
通讯员 刘博闻 文/图



## 十八里河街道 从小小豆腐感受大文化

本报讯 12月10日下午,十八里河街道刘湾豆腐文化节在刘湾村运动广场拉开帷幕。此次活动采用政企合作形式,以“弘扬豆腐文化 打造管城形象”为主题,着力打造宜居宜业美丽新农村。

现场,党员群众观看了精彩纷呈的歌舞表演,随后共同参观了刘湾豆腐的制

作过程,大家纷纷点头称赞。现场设有磨豆浆大赛、豆腐菜厨艺烹饪、百人齐品豆腐宴、豆腐历史文化脱口秀表演、非遗文化展示等7项互动环节,大家津津有味地排队品尝各种特色豆腐小吃,体验糖画、面人等非遗文化,近距离感受匠人匠心,欢聚一堂,其乐融融,充分展示了党员群众对美好精神文化

生活的需求与向往。同时,由数十名党群志愿者组成的巡防队及后勤服务队,积极做好活动现场秩序维护及引导工作,为活动有序开展保驾护航。

据悉,十年如一日的精益求精使得刘湾豆腐已然成为十八里河最具特色的产业之一和亮丽名片,销往郑州市周边各餐饮市场。

下一步,十八里河街道将继续以刘湾美丽乡村建设为契机,通过党建引领、政府主导、企业参与、媒体推介等,进一步助推刘湾豆腐产业释放更广泛的经济红利,让人民群众的幸福感和获得感更加充实、更有保障、更可持续。

记者 柴琳琳  
通讯员 周双双 文/图



## 西大街街道 老旧小区改造 听民意、解民忧

本报讯 为进一步全面、客观、真实地了解群众意愿、达成共识,加速度、高标准推进砖牌坊街35号院老旧小区改造项目,12月10日,西大街街道南学街社区组织居民召开老旧小区改造座谈会,

20余名居民代表参加。会上,相关负责人向居民代表传达、解读了上级关于做好老旧小区改造工作的文件精神,详细介绍了砖牌坊35号院改造涉及内容、实施方向、操作办法及基本原

则。居民代表分别从小区现状、如何改造、预留改造等方面提出了意见和建议。南学街社区主任刘军就居民提出的问题进行了逐一解答,并告知居民目前楼院内防盗网以及违章建筑拆除工作已接

近尾声,天然气安装工作也将按照工作节点向前推进,本着尊重居民需求的原则,后期将适度增加小区绿化亮化和建筑主体修缮,增设停车位等配套设施,全面提升居民生活品质。居民代表表

示将发挥宣传带动作用,积极带头配合改造,劝导仍未拆网的住户配合工作,推进施工进度,共同缔造更加宜居的生活环境。  
记者 柴琳琳  
通讯员 胡婧菁

## 南关街街道 优质服务 让老年群体增加幸福感



本报讯 为丰富社区居民的精神文化生活,12月9日,南关街街道新天地社区开展“提升文化品位 感受传统魅力”主题观影活动。活动前,社工向老年人介绍本次活动的主题,并借助多媒体手段向老人们传达传统文化精髓。通过网络红人视频展示,老人们由浅入深地体会到“人与人、人与物,人与自然”的关系,从一幕幕静谧的乡村生活的画面中勾起曾经那些艰苦却又十分珍贵的回忆。孟老太太看到视频中曾经出现的“老旧物件”忍不

住感叹道:“竟然还有缝纫机,年轻人估计都不会用啦。”大家纷纷表示,希望社区以后能经常举办这样的活动,丰富大家业余文化生活。活动进一步做到了“文化育民、文化乐民”,推动了社区文化建设,也为邻里搭建了沟通的桥梁,增进了邻里之间的情感交流,营造了和谐的社区环境。

此外,为丰富辖区老年人的日常生活,12月11日,南关街街道新天地社区开展“老年人智能手机教学”。社工带着老人们学习

“怎么发送微信朋友圈”以及“高德地图”的使用,老人们热情高涨,对操作也愈加熟练。通过熟悉微信页面,居民了解“怎样向好友分享自己的定位”“如何和好友共享实时位置”等问题。

活动不仅丰富了辖区老人的日常生活,更让他们对智能手机有了进一步的了解,提升了幸福感和满足感,增强了他们追赶时代潮流的信心,让他们能够快乐、幸福地享受晚年生活。

记者 柴琳琳  
通讯员 张磊 文/图

## 区文化馆 文化惠民活动 让居民幸福生活再升级



本报讯 近日,管城区文化馆开展文化志愿模特选拔及培训活动。当天,志愿者选手们踩着优雅的步伐、踏着动感的音乐节拍充分展示各自的风采,充分发挥优势特长。评委分别从选手外形、镜头表现、造型能力、舞

台表演等各个方面对选手们进行意见点评和综合评定。

志愿者们管城回族区文化馆参加公益培训及选拔,让更多居民享受到文化惠民的福利。下一步,区文化馆将积极开展全民文化艺术素质提升培训,以文化志

愿者队伍为骨干,以公益性免费服务为主导,深入乡办、社区、农村,培养广大基层群众的文艺兴趣,提升全民的文化素质,谱写基层文化志愿服务行动的新篇章。

记者 柴琳琳  
通讯员 刘博闻 文/图